
                          
R E P U B L I K A   H R V A T S K A
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

            GRAD RIJEKA
               Gradonačelnik
KLASA: 024-02/23-01/112-50
URBROJ: 2170-1-02-00-23-5
Rijeka, 13. 11. 2023.

Gradonačelnik je 13. studenog 2023. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

I. Prihvaćaju se sljedeći projekti/programi pružatelja usluge rane razvojne podrške djeci s 
teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima u gradu Rijeci u 2023. godini i financijska sredstva za 
provođenje istih:
1. Područje Pružanje socijalnih usluga – usluga rane razvojne podrške djeci s teškoćama u razvoju 
i njihovim obiteljima:
1.1. Udruga za skrb autističnih osoba Rijeka – Inkluzivni program rane intervencije za djecu iz 
spektra autizma – u iznosu od 7.000,00 eura;
1.2. Udruga DIRA Rijeka – Psihofizički razvoj i podrška djeci s teškoćama u razvoju i njihovim 
obiteljima – u iznosu od 5.000,00 eura;
1.3. Udruga MUZIKOPTER Rijeka – Muzikoterapija u ranoj intervenciji – u iznosu od 5.000,00 
eura.

II. Za projekte/programe područja iz točke I. ovog zaključka isplatit će se ukupno 17.000,00 
eura na teret pozicije PR05266 Tekuće donacije u novcu – A114917 Aktivnost: Socijalna zaštita 
djece i mladih (Razdjel 107 Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete 
života) Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu, prema nalogu pročelnice Upravnog odjela za 
zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života;

III. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života 
za sklapanje ugovora o međusobnim pravima, obvezama i odgovornostima s provoditeljem svakog 
pojedinog projekta/programa.

GRADONAČELNIK

                                                                             Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu
i unapređenje kvalitete života, n/r Karle Mušković
i Maje Tatalović
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu
zaštitu i unapređenje kvalitete života
KLASA: 500-02/23-02/74
URBROJ: 2170-1-10-00-23-1
Rijeka, 09.11.2023.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Prijedlog zaključka o su/financiranju projekata/programa
pružatelja rane razvojne podrške djeci s teškoćama u razvoju
i njihovim obiteljima u 2023. godini

Pripremila:
Maja Tatalović

Pročelnica

Karla Mušković



Obrazloženje prijedloga zaključka o su/financiranju projekata/programa 
pružatelja rane razvojne podrške djeci s teškoćama u razvoju i njihovim 

obiteljima u 2023. godini

Uvod

Gradonačelnik Grada Rijeke je dana 11. rujna 2023. godine, zaključkom 
(KLASA:024-02/23-01/87-41, URBROJ:2170-1-02-00-23-36) prihvatio prijedlog o 
raspisivanju Javnog natječaja za odabir projekata/programa pružatelja usluge rane razvojne 
podrške djeci s teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima u 2023. godini. Usluga rane 
razvojne podrške djeci s teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima je jedna od vrsta socijalnih 
usluga utvrđenih Zakonom o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ broj 18/22, 46/22, 119/22 i 
71/23)) te pretpostavlja uslugu stručne poticajne pomoći i podrške djetetu i stručne 
savjetodavne pomoći roditeljima i drugim članovima obitelji ili udomitelju kad je kod djeteta u 
ranoj dobi utvrđeno odstupanje u razvoju, razvojni rizik ili razvojne teškoće. Teškoće u 
razvoju, razvojni rizik ili razvojne teškoće djeteta utvrđuje Zavod (nadležni centar za socijalnu 
skrb) na temelju mišljenja liječnika specijaliste neonatologa ili pedijatra, a iznimno liječnika 
druge odgovarajuće specijalizacije ili stručne procjene. Usluga rane razvojne podrške 
odobrava se djetetu radi poticanja razvoja i uključivanja u širu socijalnu mrežu, ako se takva 
usluga ne osigurava u okviru zdravstvene djelatnosti, na temelju stručne procjene pružatelja 
usluge o trajanju i učestalosti usluge.

Pravilnikom o financiranju programa i projekata iz proračuna Grada Rijeke („Službene 
novine Grada Rijeke“ broj 15/18; u daljnjem tekstu: Pravilnik), osim uvjeta i mjerila utvrđuje 
se i postupak za dodjelu i korištenje sredstava proračuna Grada Rijeke udrugama građana
čiji su programi i projekti od interesa za opće dobro, a kojima se ispunjavaju ciljevi i prioriteti 
definirani strateškim i planskim dokumentima Grada Rijeke. Temeljem članka 12. stavka 1. 
Pravilnika financiranje programa i projekata udruga provodi se na temelju provedenog javnog 
natječaja, a putem nadležnog upravnog odjela.

Obzirom na navedeno, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje 
kvalitete života je 15. rujna 2023. godine na mrežnim stranicama Grada Rijeke www.rijeka.hr
i Ureda za udruge Vlade RH, objavio Javni natječaj za odabir projekata/programa pružatelja 
usluge rane razvojne podrške djeci s teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima u 2023. godini 
(u daljnjem tekstu Javni natječaj). Javnim natječajem utvrđen je predmet natječaja, područja 
financiranja, ciljane skupine korisnika projekata/programa, opći uvjeti za prijavu, kriteriji za 
odabir, potrebna dokumentacija te rok i mjesto podnošenja prijava. Krajnji rok za prijavu, 
odnosno dostavu prijave projekata i programa bio je do 16. listopada 2023. godine.

Predmet Javnog natječaja bio je odabir projekata/programa pružatelja usluge rane 
razvojne podrške djeci s teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima koji će se provoditi na 
području grada Rijeke i koje će Grad Rijeka financirati iz proračuna za 2023. godinu u 
razdjelu Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života.

U Javnom natječaju definirana su područja provedbe projekata i programa i ciljane 
skupine korisnika. Ciljane skupine korisnika projekata/programa iz područja pružanja 
socijalne usluge rane razvojne podrške djeci s teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima su:
djeca s teškoćama u razvoju do navršene treće godine, a najdulje do navršene sedme 
godine i njihove obitelji (roditelji i drugi članovi obitelji ili udomitelji djece). Na Javni natječaj 
mogle su se prijaviti udruge građana koje ispunjavaju svojstva prihvatljivih ponuditelja 
sukladno odredbama dokumentacije za provedbu Javnog natječaja.

U Javnom natječaju utvrđeno je da će postupak otvaranja i pregleda prijava 
projekata/programa izvršiti povjerenstvo sastavljeno od predsjednika i dva člana koje 
imenuje Gradonačelnik. U postupku provjere ispunjavanja propisanih formalnih uvjeta 
Javnog natječaja, Povjerenstvo za procjenu formalnih uvjeta javnog natječaja, utvrdilo je da 
je pristiglo ukupno 6 prijava, te je utvrđeno da je 5 pristiglih prijava zadovoljilo propisane 
formalne uvjete Javnog natječaja dok jedna prijava  formalne uvjete nije zadovoljila.

Naime, prijava Udruge za promicanje dobrobiti djece „PORTIĆ“ Rijeka nije zadovoljila 
formalne uvjete javnog natječaja i to iz razloga što je prijava predana neposredno u pisarnici 
Grada Rijeke ali nije predana u zatvorenoj omotnici s naznakom „Javni natječaj za odabir 



projekata/programa pružatelja usluge rane razvojne podrške djeci s teškoćama u razvoju i 
njihovim obiteljima u 2023“. godini; i u prijavi je navedeno da se javljaju na „Javni natječaj za 
odabir projekata/programa pružatelja usluge socijalno mentorstvo 2023. godine“ što nije bio 
predmet ovoga Javnog natječaja (usluge rane razvojne podrške). Obzirom na navedeno 
predmetna prijava nije proslijeđena Povjerenstvu za stručnu provjeru programa i projekata 
prijavljenih na javni natječaj.

Iz istog proizlazi da je 5 prijava projekata/programa upućeno na daljnju obradu 
Povjerenstvu za stručnu provjeru programa i projekata. Predmetno Povjerenstvo izvršilo je
procjenu prijavljenih projekata/programa na temelju sljedećih kriterija, ali prvenstveno imajući 
u vidu potrebu za određenim projektom/programom i za pružanjem konkretnih usluga 
građanima: usmjerenost projekta/programa na stvarne potrebe u zajednici; jasno definirano 
područje provedbe projekta/programa; jasno definirani korisnici projekta/programa; jasno 
definiran i realno dostižan cilj projekata/programa; jasno određena vremenska dinamika i 
mjesto provedbe projekata/programa; kadrovska i organizacijska sposobnost prijavitelja za 
provedbu projekata/programa; sudjelovanje volontera u provedbi projekata/programa; 
utvrđen način mjerenja očekivanih rezultata projekata/programa (evaluacija) i način 
prezentiranja projekata/programa široj javnosti; kvaliteta dosadašnje suradnje prijavitelja 
projekata/programa s Gradom; osigurano sufinanciranje projekata/programa i iz drugih 
izvora; realan odnos troškova i planiranih aktivnosti projekata/programa i program/projekt 
preporuča i/ili financijski podupire Primorsko-goranska županija.

Cilj ovog Javnog natječaja je, putem odabranih kvalitetnih projekata/programa,
doprinijeti unapređenju kvalitete života djece s teškoćama u razvoju poticanjem razvoja i 
uključivanja istih u širu socijalnu mrežu, kao i unapređenju kvalitete života njihovih obitelji 
odnosno doprinijeti stvaranju pozitivnih promjena kod korisnika i u lokalnoj zajednici kroz 
socijalnu uslugu – usluga rane razvojne podrške djeci s teškoćama u razvoju i njihovim 
obiteljima.

Za provedbu projekata/programa u 2023. godini, iz područja pružanje socijalnih 
usluga – usluga rane razvojne podrške djeci s teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima, 
Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života planirao je 
sredstva u ukupnom iznosu od 17.000,00 EUR. 

Na temelju procjene prijava, i uvažavajući gore navedeno, Povjerenstvo za stručnu 
provjeru programa i projekata prijavljenih na Javni natječaj, izradilo je prijedlog za 
odobravanje financijskih sredstava udrugama građana za projekte/programe iz područja 
pružanje socijalne usluge rane razvojne podrške djeci s teškoćama u razvoju i njihovim 
obiteljima i to kako slijedi:

1. Područje Pružanje socijalnih usluga – usluga rane razvojne podrške djeci s 
teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima

1.1. Udruga za skrb autističnih osoba Rijeka – Inkluzivni program rane intervencije za djecu 
iz spektra autizma – u iznosu od 7.000,00 EUR;
1.2. Udruga DIRA Rijeka – Psihofizički razvoj i podrška djeci s teškoćama u razvoju i 
njihovim obiteljima – u iznosu od 5.000,00 EUR;
1.3. Udruga MUZIKOPTER Rijeka – Muzikoterapija u ranoj intervenciji – u iznosu od 
5.000,00 EUR.

Sukladno gore navedenom, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i 
unapređenje kvalitete života predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k lj u č a k

I. Prihvaćaju se sljedeći projekti/programi pružatelja usluge rane razvojne podrške djeci s 
teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima u gradu Rijeci u 2023. godini i financijska sredstva 
za provođenje istih:



1. Područje Pružanje socijalnih usluga – usluga rane razvojne podrške djeci s 
teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima:
1.1. Udruga za skrb autističnih osoba Rijeka – Inkluzivni program rane intervencije za djecu 
iz spektra autizma – u iznosu od 7.000,00 EUR;
1.2. Udruga DIRA Rijeka – Psihofizički razvoj i podrška djeci s teškoćama u razvoju i 
njihovim obiteljima – u iznosu od 5.000,00 EUR;
1.3. Udruga MUZIKOPTER Rijeka – Muzikoterapija u ranoj intervenciji – u iznosu od 
5.000,00 EUR.

II.Za projekte/programe područja iz točke I. ovoga Zaključka isplatit će se ukupno 17.000,00 
EUR na teret pozicije PR05266 Tekuće donacije u novcu – A114917 Aktivnost: Socijalna 
zaštita djece i mladih (Razdjel 107 Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje 
kvalitete života) Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu, po nalogu pročelnice Upravnog 
odjela za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života;

III. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života za 
sklapanje ugovora o međusobnim pravima, obvezama i odgovornostima s provoditeljem 
svakog pojedinog projekta/programa.
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